













ZAVOD ZA TURIZEM CERKLJE










KOLENDAR DOGODKOV

MAREC 2025



KDAJ	KAJ	KJE	ORGANIZATOR	OPIS
sobota, 1. marec ob 13. uri 	Pustna povorka s šenčurskimi Godlarji v Cerkljah	pred Osnovno šolo Davorina Jenka Cerklje Krvavška cesta 4	Društvo Godlarji Šenčur	Tradicionalna pustna povorka s šenčurskimi Godlarji pred Osnovno šolo Davorina Jenka Cerklje na pustno soboto ob 13. uri! Vabljeni!
sobota, 1. marec ob 16.30 	NOČNO SANKANJE NA KRVAVCU	Krvavec Ski Resort, Ambrož pod Krvavcem 54, 4207 Cerklje	Rekreacijsko turistični center Krvavec, d.o.o.	Vse informacije glede nočnega sankanja najdete na: https://www.rtc-krvavec.si/sezona-nocnega-sankanja-na-krvavcu
nedelja, 2. marec ob 15. uri 	Pustno rajanje v Adergasu	Dvorana KUD "POD LIPO" Adergas, Adergas 1, 4207 Cerklje	KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO "POD LIPO" ADER GAS	Vse maskare, majhne in velike, vabimo na pustni ŽIV ŽAV, kjer se bo v dvorani KUD "POD LIPO" Adergas plesalo in rajalo ter tako pomagalo pregnati zimo.
ponedeljek, 3. marec ob 8. uri in torek, 4. marec ob 18. uri 	Gourmet Cup Ljubljana 2025 na Krvavcu	Plaža Krvavec, Ambrož pod Krvavcem 50, 4207 Cerklje na Gorenjskem	Gourmet Cup Ljubljana	Kulinarično druženje na snegu – Gourmet Cup Ljubljana 2025 Tradicionalno smučarsko-kulinarično druženje bo v ponedeljek, 3. marca 2025, na Krvavcu ponovno združilo vrhunske kuharske mojstre, mlade talente, slovenske vinarje in ljubitelje kulinarike. Po Gourmet zajtrku in žrebu štartnih števil bo sledila smučarska tekma za Gourmet pokal, nato pa pravo gurmansko razvajanje s kulinaričnimi kreacijami, ki jih bodo soustvarjali mladi talenti pod mentorstvom priznanih chefov. Dan se bo zaključil z nepozabno Apres Ski zabavo. V torek, 4. marca 2025, bo Gourmet Večerja na zajli popeljala goste na edinstveno doživetje v krvavških gondolah, kjer bodo za nepozabne okuse poskrbeli vrhunski kuharski mojstri.
četrtek, 6. marec ob 10. uri - sobota, 8. marec ob 16. uri 	Tekma svetovnega pokala v telemark smučanju FIS Telemark World Cup	Plaža Krvavec, Ambrož pod Krvavcem 50, 4207 Cerklje na Gorenjskem	Telemark Slovenia	Svetovni pokal v telemarku na Krvavcu – doživi vrhunsko tekmovanje! Od 6. do 8. marca 2025 bo priljubljeno smučišče Krvavec gostilo Svetovni pokal v telemarku, kjer se bodo pomerili vrhunski športniki z vsega sveta. Pridružite se nam in doživite nepozaben športni spektakel v osrčju Kamniško-Savinjskih Alp! Krvavec, le 35 km od Ljubljane, ponuja odlične snežne pogoje in vrhunsko infrastrukturo. Program dogodka vključuje treninge, napeta tekmovanja v telemark sprintu in klasiki, slavnostne podelitve medalj ter nepozabno après-ski zabavo. Ne zamudite tega edinstvenega doživetja! Več informacij na: www.rtc-krvavec.si .
sobota, 8. marec ob 10. uri 	Delavnica izdelovanja iz gline - Izdelaj si svojo šalčko!	Petrovčeva hiša, Krvavška cesta 1b, 4207 Cerklje na Gorenjskem	Zavod za turizem Cerklje	Izdelaj svojo unikatno skodelico – delavnica keramike Pridružite se priljubljeni delavnici oblikovanja gline in ustvarite svojo unikatno skodelico. Delavnica je primerna za vse generacije, saj je prilagojena tako otrokom kot odraslim. Spoznali boste tehniko valjanja gline, oblikovali skodelico ter dodali barvne detajle. Vaš izdelek bo po peki in glaziranju primeren za vsakodnevno uporabo. Potekala bo v soboto, 8. marca 2025, od 10. do 12. ure v galeriji TIC-a Cerklje (pritliče Petrovčeve hiše, Krvavška cesta 1B). Prispevek znaša 20 EUR in vključuje mentorstvo, ves material ter končni izdelek, ki ga boste prejeli po obdelavi. Prijave na unikati.nati@gmail.com ali 031 429 452 (Nataša Pezdir). Število mest je omejeno, zato pohitite!
sobota, 8. marec ob 19. uri MANCA ŠPIK 	Manca Špik - koncert za dan žena	Kulturni hram Cerklje na Gorenjskem, Krvavška cesta 2, 4207 Cerklje na Gorenjskem	DENEA	Manca Špik – 20 najlepših za 20 let: Koncert za dan žena Pridružite se praznovanju dneva žena z izjemno Manco Špik, ki bo obeležila 20 let glasbene kariere s koncertom svojih največjih uspešnic. Uživali boste v pesmih, kot so <i>Oba</i> , <i>Pesem in Kjer pomol poljubi morje</i> , pa tudi v njenem najnovejšem hitu <i>Rekel si</i> . Ob spremljavi vrhunskega benda bo poskrbela za večer poln čustev, glasbe in topline. Koncert bo v soboto, 8. marca 2025, ob 19. uri v Kulturnem domu Ignacija Borštnika v Cerkljah na Gorenjskem. Vstopnice so na voljo na TIC Cerklje. Več informacij in rezervacije: info@denea.si
sobota, 8. 3. 2025 ob 14.00 	APRES SKI //ANSAMBEL STIL // PLAŽA KRVAVEC		Rekreacijsko turistični center Krvavec, d.o.o.	V soboto, 8. marca 2025, te čaka nepozaben après-ski žur na Plaži Krvavec, kjer bo Ansambel Stil poskrbel za odlično vzdušje! DJ & Ansambel Stil od 14:00 naprej, žičnica pa vozi do 21:00 – Vstop je brezplačen! Rezervacija VIP miz: +386 40 523 910 Naj bo teden super, vikend pa še boljši z Ansablom Stil na Plaži Krvavec!
torek, 11. marec ob 8. uri 	Mesečni sejem pod Jenkovo lipo	Pod Jenkovo lipo, Dvorje 58, 4207 Cerklje na Gorenjskem	Zavod za turizem Cerklje	Mesečni sejem Pod Jenkovo lipo Vsakega 11. v mesecu, od 8. do 15. ure. PRIDITE :)
torek, 11. marec od 16:00 so 19:45 	DIGITEMELJI- če nisi na spletu, kot da te ni!	Računalniška učilnica OŠ Davorina Jenka	Zavod za turizem Cerklje	Vabljeni na brezplačno delavnico DIGITEMELJI- če nisi na spletu je tako, kot da te ni! Namenjena je članom lokalnih društev, turističnim ponudnikom in ustvarjalne posameznikom, da povečajo svoja digitalna znanja. Projekt sofinancira Evropska unija in Ministrstvo za digitalno preobrazbo. Obvezna predhodna prijava na info@visitcerklje.si ali po telefonu na 051 387 373.



<p>sreda, 12. marec ob 16.30 ter ob 19:30</p> 	<p>Dobrodelni koncert PODARIM TI PESEM z legendami 2025</p>	<p>Kulturni hram Ignacija Borštnika Cerklje na Gorenjskem, Krvavška cesta 2, 4207 Cerklje</p>	<p>OŠ Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem</p>	<p>Na jubilejnih 25. koncertu se bodo poleg osnovnošolskih pevcev, instrumentalistov, pesalcev in voditeljev predstavili tudi nekdanji učenci OŠDJ, ki so prve korake svoje umetniške kariere naredili prav na odru PTP. Osnovna tema bodo "legende". O vseh, ki so to bili, ki so in ki se rojevajo, bo tekla beseda. Zbrana sredstva iz prostovoljnih prispevkov bomo poklonili v šolski sklad. Ne zamudite tega vznemirljivega kulturnega dogodka in si pravočasno rezervirajte sedež v dvorani. Podrobnosti bodo objavljene teden dni pred koncertom. Vabljeni!</p>
<p>četrtek, 13. marec ob 18. uri</p> 	<p>Izobraževalni večer - Vzgoja balkonskih rož in lončnic, trendi v 2025</p>	<p>Kmetijska zadruga Cerklje, z.o.o., Trgovina Cerklje, Slovenska cesta 2, 4207 Cerklje na Gorenjskem</p>	<p>Kmetijska zadruga Cerklje</p>	<p>Izobraževalni večer: Vzgoja balkonskih rož in lončnic – trendi in letu 2025 Datum: 13. marec 2025 Čas: 18:00. Lokacija: Mala dvorana, 2. nadstropje, uprava KZ Cerklje, Slovenska cesta 2, Cerklje na Gorenjskem. Pridružite se izobraževalnemu večeru, kjer boste izvedeli vse o vzgoji balkonskih rož in lončnic ter spoznali najnovejše trende za leto 2025. Dogodek je namenjen tako začetnikom kot tudi izkušenim ljubiteljem cvetja. Dogodek je brezplačen in poteka v sklopu praznovanja 125-letnice Kmetijske zadruge Cerklje.</p>
<p>Četrtek, 13. marec ob 16:00 so 19:45</p> 	<p>DIGITEMELJI- če nisi na spletu, je tako, kot da te ni!</p>	<p>Računalniška učilnica OŠ Davorina Jenka</p>	<p>Zavod za turizem Cerklje</p>	<p>Vabljeni na brezplačno delavnico DIGITEMELJI- če nisi na spletu je tako, kot da te ni! Namenjena je članom lokalnih društev, turističnim ponudnikom in ustvarjalne posameznikom, da povečajo svoja digitalna znanja. Projekt sofinancira Evropska unija in Ministrstvo za digitalno preobrazbo. Obvezna predhodna prijava na info@visitcerklje.si ali po telefonu na 051 387 373..</p>
<p>petek, 14. marec ob 17. uri in sobota, 15. in nedelja, 16. marec ob 9. uri</p> 	<p>Razstava ob 20. obletnici folklorne skupine Cerklje</p>	<p>Petrovčeva hiša, Krvavška cesta 1b, 4207 Cerklje na Gorenjskem</p>	<p>KULTURNO DRUŠTVO FOLKLORA CERKLJE</p>	<p>Kulturno društvo Folklor Cerklje vas vabi na praznovanje in razstavo ob 20. obletnici folklorne v Cerkljah, ki bo v petek, 14. marca 2025, ob 17. uri v Petrovčevi hiši v Cerkljah. V programu nastopajo pevec ljudskih pesmi in godec Joža Rekar, KD Folklor Cerklje, pevci ljudskih pesmi Klasje (KD Folklor Cerklje) in ljudski godci Cerkljanski Gavnarji (KD Folklor Cerklje). Razstava bo odprta v soboto, 15. marca 2025, od 10. do 16. ure in v nedeljo, 16. marca 2025, od 10. do 16. ure. Vstopnine ni. Prireditve sofinancira Občina Cerklje. Lepo vabljeni!</p>
<p>sobota, 15. marec ob 19. uri</p> 	<p>Evangelij po Čušinu</p>	<p>Župnijska dvorana Jožefa Kvasa, Trg Davorina Jenka 14, 4207 Cerklje na Gorenjskem</p>	<p>Župnija Cerklje na Gorenjskem</p>	<p>Vabljeni na gledališko predstavo Evangelij po Čušinu! Župnija Cerklje vas vabi na izjemno gledališko predstavo Evangelij po Čušinu, ki bo v soboto, 15. marca 2025, ob 19.45 v župnijski dvorani Jožefa Kvasa. Evangelij po Čušinu je avtorska monodrama igralca Gregorja Čušina, ki na izvirni in pronicljiv način interpretira evangelijske zgodbe. Z igrivostjo in globokimi sporočili predstava odpira prostor za razmislek, humor in navdih. V svojem edinstvenem slogu s pronicljivo besedo in humorjem približa svetopisemsko sporočila sodobnemu človeku ter nas opomni, da je tudi v veri prostor za sproščen smeh in veselje. Vstop je prost. Priscačno vabljeni!</p>
<p>ponedeljek, 17. marec ob 20. uri</p> 	<p>Kar želiš, to dobiš - komedija Smejmo se</p>	<p>Kulturni hram Cerklje na Gorenjskem, Krvavška cesta 2, 4207 Cerklje na Gorenjskem</p>	<p>Smejmo se, zavod za kulturne dejavnosti</p>	<p>Kar želiš, to dobiš! Martin, ki je že nekaj časa samski, od svojega najboljšega prijatelja za petdeseti rojstni dan prejme nenavadno darilo – s pomočjo ženitne posrednice mu namerava poiskati idealno partnerko. V ta namen morata moška sestaviti seznam desetih najpomembnejših lastnosti, ki naj bi jih izbranka imela. Ko se na njuno presenečenje "popolna ženska" res pojavi, hitro ugotovita, da bi seznam potreboval nekaj popravkov, kar vodi v dobro uro in pol vrhunskega humorja, pa tudi v razmislek o popolnosti in naših pričakovanjih, ki jih gojimo do svojih partnerjev. Igrajo: Tadei Toš, Klemen Slakonia in Lea Cok.</p>
<p>četrtek, 20. 3. 2025 ob 19.00</p> 	<p>Spomladanski dobrodelni koncert Centra Korak z Manco Izmajlovo</p>	<p>Kulturni hram Cerklje na Gorenjskem, Krvavška cesta 2, 4207 Cerklje na Gorenjskem</p>	<p>Center KORAK, Kranj</p>	<p>Dragi Korakovci, podporniki in prijatelji! Pomlad je pred vrati, z njo pa prihaja 12. Korakov spomladanski dobrodelni koncert. Letos nas bodo s čudovitim programom Koncert pomladi in prijateljstva razvajali: Manca Izmajlova (glas), Blaž Jurjevčič (klavir) in Benjamin Izmajlov (violina). Prisluhnil bomo najlepšim slovenskim pesmim, popevkam, filmskim temam in virtuoznim skladbam. Vstopnice (20 €) so na voljo pri članicah društva Klub En korak več in na Centru Korak, Kranj. Skupaj naredimo en korak več!</p>
<p>sobota, 22. marec ob 7. uri</p> 	<p>Meritve krvnega tlaka, sladkorja in holesterola</p>	<p>prostori Občine Cerklje, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje</p>	<p>Krajevna organizacija Rdečega križa Cerklje</p>	<p>Vabilo na meritve v Cerkljah. V soboto, 22. marca 2025, od 7. do 10. ure, vabljeni na meritve v prostorih Občine Cerklje. Izmerili vam bomo: Krvni tlak, Sladkor v krvi, Holesterol v krvi. Vabljeni, da preverite svoje zdravje in poskrbite za preventivo!</p>
<p>sobota, 22. in 29. marec ob 10. uri</p> 	<p>Delavnica Prvič za lončarskim vretenom!</p>	<p>Petrovčeva hiša, Krvavška cesta 1b, 4207 Cerklje na Gorenjskem</p>	<p>Zavod za turizem Cerklje</p>	<p>PRVIČ ZA LONČARSKIM VRETENOM – preizkusite se v umetnosti oblikovanja gline! Na delavnici za začetnike boste spoznali osnove dela z lončarskim vretenom, oblikovali unikatne izdelke in poslikali keramične pirhe. Delavnica bo potekala 22. 3., 29. 3. ali 5. 4. 2025 od 10. do 12. ure v Galeriji Petrovčeve hiše, TIC Cerklje. Cena 25 € vključuje material, mentorstvo in dva žgana izdelka, ki jih boste odnesli domov. Število mest je omejeno, zato pohitite s prijavo na Natašo Pezdir, 031 429 452 ali unikati.nati@gmail.com. Pridite in odkrijte svojo ustvarjalnost!</p>
<p>nedelja, 23. marec ob 15. uri</p> 	<p>Otroci staršem</p>	<p>Kulturna dvorana KUD "POD LIPO" Adergas, Adergas 1, 4207 Cerklje</p>	<p>KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO "POD LIPO" ADER GAS</p>	<p>Mamicе in očetje, babice in dedki, vabimo vas na skupno praznovanje ob vašem prazniku ...</p>





torek, 25. 3. 2025 ob 18.00 	Predavanje o vzgoji in negi gorenjskega nageljna	Zavod O, zavod Škofjeloške mladine, Partizanska cesta 1a, 4220 Škofja Loka	Gorenjska turistična zveza in Večgeneracijski center Gorenjske+	Večgeneracijski center Gorenjske+ in Gorenjska turistična zveza vabita na predavanje o vzgoji in negi gorenjskega nageljna, ki bo v torek, 25. marca, ob 18. uri v Zavodu O, Partizanska cesta 1a, Škofja Loka. Predaval bo Gašper Stanonik iz Vrtnarstva Stanonik, strokovnjak za vrtnarstvo in poznavalec gorenjskega nageljna. Na dogodku boste izvedeli več o oskrbi in vzgoji te tradicionalne rože ter lahko kupili sadike nageljnov. Prijave in informacije na lucija@zavodo.org ali 031 693 731. Dogodek je del projekta VGC+, ki ga sofinancirata Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ter Evropska unija. Vljudno vabljeni.
četrtek, 27. marec ob 18. uri 	Izobraževalni večer - Vrtnarstvo	Kmetijska zadruga Cerklje, z.o.o., Trgovina Cerklje, Slovenska cesta 2, 4207 Cerklje	Kmetijska zadruga Cerklje	Na izobraževalnem večeru boste spoznali ključne nasvete in trike za uspešno vrtnarjenje. Dogodek je idealen za vse, ki želijo izboljšati svoje vrtničarske veščine ali se lotiti novih projektov na vrtu. Dogodek je brezplačen in organiziran ob 125-letnici Kmetijske zadruge Cerklje.



Za več informacij o dogodkih
obiščite spletno stran
www.visitcerklje.si/sl/prireditve

